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Gradonačelnik je 19. listopada 2020. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o obilježavanju Zelenog tjedna u gradu Rijeci od 19. do 21. 
listopada 2020. godine.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
zemljištem za provedbu točke 1. ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                             mr.sc. Vojko OBERSNEL

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, 
ekologiju i gospodarenje zemljištem,
n/r dr.sc. Srđana Škunce, Ede Rumore, Tanje Saulig Brajdić
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MATERIJAL

Gradonačelniku na donošenje

PREDMET: informacija o obilježavanju manifestacije Zeleni tjedan  u gradu Rijeci

Izradila:

Tanja Saulig Brajdić, mag. mol. biol.

Ravnateljica:

Eda Rumora d.i.a. 

                                                                                                        Pročelnik:

                                                                                       Dr. sc. Srđan Škunca, d.i.a. i g.

#potpis#



OBRAZLOŽENJE

Zeleni tjedan, odnosno EU Green Week, inicijativa je Europske komisije tijekom koje se 
istražuju načini na koje EU može pomoći gradovima da postanu bolja mjesta za život i rad. Ove 
godine obilježava se od 19.-22.10.2020. godine.

Svake godine Europski zeleni tjedan usredotočuje se na neki od aktualnih problema 
odabirom teme tjedna i njegovog mota. Ovogodišnja tema je „Priroda i biološka raznolikost“.

Nakon prihvaćanja nove EU Strategije biološke raznolikosti za 2030. godinu u svibnju 2020. 
godine, Zeleni tjedan istaknut će doprinos biološke raznolikosti društvu i ekonomiji i ulozi u 
oporavku u post-pandemskom svijetu donoseći posao i održivi rast. Nova Strategija pokazuje kako 
oporavak predstavlja priliku za novi početak u spoznaji da je moguća transformirajuća promjena. 
To je šansa za promišljanje o odnosu prema prirodi, za promjenu aktivnosti koje dovode do gubitka 
biološke raznolikosti i široj ekološkoj krizi te odvagnuti implikacije na našu ekonomiju i društvo. EU 
Zeleni tjedan ispitat će kako politike EU, kao što je Europski Zeleni plan,  mogu pomoći zaštititi i 
obnoviti prirodu, ostavljajući mjesta za oporavak i napredak. 

Ovogodišnji Zeleni tjedan bit će i prekretnica za putokaz Konferenciji za stranke (COP 15) 
prema Konvenciji o biološkoj raznolikosti, planiranu za 2021. godinu, gdje će svjetski čelnici usvojiti 
desetogodišnji akcijski plan za biološku raznolikost – novi globalni dogovor za ljude i prirodu.

U gradu Rijeci Zeleni tjedan bit će obilježen sa tri događanja.

1. 19. listopada otvara se na Korzu izložba Dragutin Kiš – Akvareli i parkovi, gdje će biti 
predstavljen dio bogatog opusa jednog od naših prvih pejzažnih arhitekata Dragutina Kiša.

Na izložbi su zastupljeni njegovi projekti, od svjetske izložbe „JAPAN FLORA 2000”, 
parka Predsjedničkih dvora do riječkog Kazališnog parka. Također se predstavlja i njegov 
izvanredan opus akvarela, čiji originali se istovremeno izlažu u galeriji „Bruketa 2“.

2. 20. listopada 2020. nastavlja se sadnja drvoreda na novoj cesti Hosti-Viškovo s novih 15 
sadnica Gleditsia-e, čime se nastavljamo na 20 stabala zasađenih 2019. godine.



3. U srijedu 21.listopada 2020. godine u 19,00 sati održat će se on-line predavanje
izv.prof.dr.sc. Boštjana Surine o biološkoj raznolikosti u gradovima. 

Cilj predavanja je osvijetliti što je to zaista bioraznolikost te kako pomoći funkcionalnoj 
biološkoj raznolikosti u Rijeci i drugim gradovima. Biološka raznolikost predstavlja složenu 
biološku karakteristiku ekosustava koju često pogrešno shvaćamo i interpretiramo. 
Možemo ju promatrati i analizirati na različitim razinama, od molekula preko jedinki, vrsta, 
zajednica pa sve do samih ekosustava. Suprotno općem mišljenju, biološka raznolikost u 
gradovima je velika i često znatno veća od biološke raznolikosti u susjednim ekosustavima 
koji su pod manjim utjecajem čovjeka. No, ta raznolikost u većini primjera nije funkcionalna. 
Problematiku vezanu za biološku raznolikost u gradovima najčešće pokušavaju rješavati 
uspostavljanjem „zelenih otoka“, a što je u temelju krivo. 

Slijedom navedenog predlažemo Gradonačelniku donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Prihvaća se informacija o obilježavanju Zelenog tjedna u gradu Rijeci.

2. Zadužuje se OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem za 
provedbu točke 1. ovog Zaključka.
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